
Η κυβέρνηση των μνημονίων και της ανθρωπιστικής καταστροφής Ν.Δ, ΠΑΣΟΚ,
υπάκουων κατοικίδιων του μαύρου μετώπου Ε.Ε, Δ.Ν.Τ, κεφαλαίου έπεσε.
Οι αγώνες των εργαζομένων θα συνεχιστούν και θα ενταθούν ώσπου να πάρουν πίσω
όσα τους έχουν κλέψει και θα διεκδικούν όλα όσα τους ανήκουν.
Να λογοδοτήσουν όσοι συμφώνησαν και συμμετείχαν στο σφάξιμο των μισθών,
συντάξεων και στο ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου.
Άμεση ανάγκη η ανασυγκρότηση και οργάνωση ενός ταξικού, μαχητικού ενωτικού και
μαζικού συνδικαλιστικού κινήματος για την υπεράσπιση και διεκδίκηση κατακτήσεων
που έχει ανάγκη η εργατική τάξη κι ο λαός.

Ο λαός μας στις εκλογές της 25 Ιανουαρίου πέταξε από πάνω του το μαύρο πέπλο των μνημονίων, των
χαρατσιών και της εξαθλίωσης, που είχαν ρίξει πάνω από την χώρα οι σκοταδιστικές κυβερνήσεις των
πέντε τελευταίων χρόνων, Παπανδρέου, Παπαδήμα και Σαμαρά Βενιζέλου, στέλνοντάς τους μαζί με τα
δεκανίκια τους Καρατζαφέρη, Κουβέλη στα κατάστιχα των μαύρων σελίδων της πολιτικής ιστορίας της
χώρας μας.

Η πτώση αυτού του μαύρου μετώπου άφησε ορφανά τα πολιτικά τους παραπαίδια στις διοικήσεις των
υπηρεσιών και επιχειρήσεων που είχαν αναλάβει το ξήλωμα τους και είχαν πετσοκόψει κάθε κοινωνική
παροχή μαζί με τους μισθούς των εργαζομένων για να τις παραδώσουν στο τέλος στους ιδιώτες.

Άφησαν ορφανά τα παραπαίδια τους στο συνδικαλιστικό κίνημα των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ και όπως αλλιώς
ονομάζονται και θα ονομαστούν βάζοντας το κεφάλι τους στην άμμο σαν την στρουθοκάμηλο, που
στήριξαν με νύχια με δόντια τις επιλογές των πρώην πλέον κυβερνήσεων.

Κανείς εργαζόμενος στην ΔΕΗ δεν ξεχνά πως οι ηγεσίες της ΓΕΝΟΠ και πολλών συνδικάτων ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ
αλλά και ΣΑΔ (παράταξη του Σύριζα που μετονομάστηκε σε ΜΕΤΑ) στήριξαν την μετοχοποίηση της ΔΕΗ
την απελευθέρωση του ηλεκτρικού ρεύματος και την τριχοτόμηση της επιχείρησης, που έφεραν τόσα
δεινά στους εργαζόμενους, στα νοικοκυριά καταναλωτές αλλά και στα οικονομικά της ίδιας της ΔΕΗ.
Είναι όλοι αυτοί που ως το τέλος, παραμονές εκλογών, βάλθηκαν να υπογράψουν νέα μνημονιακή
συλλογική σύμβαση εργασίας χωρίς να ζητήσουν καν την άρση της επιστράτευσης.

Ελπίζουμε τα κόμματα της νέας συγκυβέρνησης να μην υιοθετήσει αυτά τα ορφανά και τις
πρακτικές τους.

Το Συνδικάτο Εργαζομένων στην Ενέργεια «Εργατική Αλληλεγγύη» και οι εργαζόμενοι θα στηρίξουν όποιο
φιλεργατικό και φιλολαϊκό μέτρο φέρει η κυβέρνηση και θα συγκρουστεί με αυτήν αν θελήσει να
συντηρήσει ή να επιβάλει νέα αντεργατικά μέτρα.

Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε και να διεκδικούμε:

Κατάργηση όλων των μνημονίων και εφαρμοστικών νόμων που τα συνοδεύουν.
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Κατάργηση του χουντικού νόμου επιστράτευσης των απεργών εργαζομένων
Επαναφορά μισθών και συντάξεων σε προ μνημονίων κατάσταση.
Επαναφορά τιμολογίων ηλεκτρικού ρεύματος τουλάχιστον στις τιμές του 2009 και
παροχή δωρεάν ρεύματος στους άνεργους και στις ευπαθείς ομάδες.
Κατάργηση του δουλεμπορίου και της μαύρης και απλήρωτης εργασίας. Απομάκρυνσή
των αεριτζήδων εργολάβων και μαζικές προσλήψεις τακτικού προσωπικού από την ΔΕΗ
για κάλυψη όλων των οργανικών θέσεων.
Για μια ΔΕΗ 100% στο κράτος καθετοποιημένη χωρίς κανέναν ιδιώτη στην παραγωγή
στην μεταφορά και στην εμπορία, με εργατικό λαϊκό έλεγχο προς όφελος των πλατειών
λαϊκών στρωμάτων. Για μια ΔΕΗ κοινωνικοποιημένη που να ανήκει στο λαό και στους
εργαζόμενους.

Για να υπάρξουν νικηφόροι αγώνες είναι επιτακτική ανάγκη η οργανωμένη ταξική ανασυγκρότηση του
συνδικαλιστικού κινήματος που δεν θα επαναπαύεται σε κοινοβουλευτικές λύσεις και ούτε θα περιμένει να
αλλάξουν οι συσχετισμοί δυνάμεων μέσα στους εργαζόμενους. Με ενότητα των ταξικών δυνάμεων και
όλων των αγωνιστικών κομματιών του κόσμου της εργασίας, σε ρήξη και αποδέσμευση από τα δεσμά του
Ευρώ, ΕΕ και ΔΝΤ θα πάρουμε πίσω ότι μας ανήκει.

Το Γραφείο Τύπου
Κοζάνη 3/2/2015
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